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令和３年10月 教育委員会定例会会議録 

 

令和３年10月28日(木) 

午後１時30分～午後２時20分 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ 10月教育委員会行事報告 

７ 報告事項 

（１）坂井地区中学校秋季新人大会結果について 

（２）第16回福井県中学校秋季新人競技大会結果について 

（３）第62回福井県中学校駅伝競走大会結果について 

（４）教育委員会関係工事の進捗状況について 

（５）人事異動について 

（６）第54回福井県造形教育研究大会について 

（７）11～12月教育委員会行事予定について 

（８）その他 

８ その他 

９ 閉会 

 

出席者 

教育長   甲 斐 和 浩 

委 員   玉 川 洋 一 

宮 川 千 乃 

坂 野 靖 子 

      坂 井   優 

  

事務局（説明者） 

教育部長      江 守 耕 一 教育総務課長    岡 田 晃 昌 

文化学習課長    笹 木 幹 哲 スポーツ課長    宮 川 利 秀 

教育総務課教育審議監 常 廣 一 頼   教育総務課長補佐  吉 田 さゆり 

給食センター所長  井 口 清 美 文化学習課長補佐  小 嶋 裕 子 

スポーツ課長補佐  山 本 昌 明   スポーツ課長補佐  上 木 大 輔 

郷土歴史資料館館長補佐 橋 本 幸 久 
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【開 会】 

 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 

 

【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。９月定例会会議録につい

て、委員の皆様のご意見をお願いします。 

甲斐教育長 特に無いようですので、９月定例会会議録の承認をいたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規

定により、玉川委員にお願いしたいと思います。 

玉川委員 はい。 

甲斐教育長 よろしくお願いします。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

  まず、市議会についてです。10月４日に予算決算常任委員会分科会がありました。10月

13日水曜日に閉会しました。８月31日から始まりました９月議会は、無事終了することが

できました。12月議会につきましては11月30日火曜日からとなっております。 

次に、坂井地区教育委員会幹事会についてです。10月11日に坂井市役所で行いました。

あわら市、坂井市の部長・課長が集まりまして、主に教育振興研究会の助成金について話

をしました。その後両市で色々な情報交換をさせていただきました。 

３点目は、学校運営研究会についてです。10月18日月曜日に行いました。この前の週の

10月14日から後期がスタートしたということで、後期のことについて、特にまだコロナ感

染が広がっている状態でしたので引き続き対策のお願いしますというお話をさせていただ

きました。 

４点目は、指導主事学校訪問についてです。10月20日と26日に金津中学校と芦原中学校

で行われました。両校とも玉川委員にご出席を頂きました。今年度２回目の学校訪問とい

うことで、両校とも非常に成長した様子が伺えました。それからICTの活用につきましても

生徒たちの様子を見ていると随分と慣れている様子に驚かされました。学校訪問につきま

しては、11月に芦原小学校と金津小学校の２校を残すのみとなりました。 

５点目は、本日の定例会でございます。 

以上で教育長報告を終わります。 

甲斐教育長 続きまして日程６「10月教育委員会行事報告」をお願いします。 

江守部長 ～資料２ページを説明～ 

甲斐教育長 教育長報告及び教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。無い

ようですので、教育長報告及び教育委員会行事報告については了承とします。 
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【報告事項】 

 

甲斐教育長 続いて、「報告事項」に移りたいと思います。「（１）坂井地区中学校秋季新人

大会結果について」から「（３）第62回福井県中学校駅伝競走大会結果について」まで、関

連がありますので、一括して事務局の説明をお願いします。 

常廣審議監 ～資料３～６ページを説明～ 

甲斐教育長 この件について、ご質問はございませんでしょうか。無いようですので、続

きまして、（４）教育委員会関係工事の進捗状況について、事務局の説明をお願いします。 

岡田課長   ～資料７ページを説明～ 

笹木課長   ～資料７～８ページを説明～ 

宮川課長   ～資料８ページを説明～ 

甲斐教育長  この件について、ご質問はございませんでしょうか。 

坂野委員   金津創作の森の火災について、ピアノの修繕の費用や状況などを教えていた

だきたい。 

笹木課長   ピアノにつきましては、消火活動の際に水分を含んでしまい、反響板にひび

割れが発生したという状況です。今週創作の森から搬出されまして、メーカーにて２、３

か月かけて修理される予定です。修繕費は75万円ほどとなっております。 

甲斐教育長  他にありませんか。無いようですので、続きまして、（５）人事異動について、

事務局の説明をお願いします。 

江守部長 ～資料９ージを説明～ 

甲斐教育長  この件について、ご質問はございませんでしょうか。無いようですので、続

きまして、（６）第54回福井県造形教育研究大会について、事務局の説明をお願いします。 

常廣審議監 ～資料10～11ページを説明～ 

甲斐教育長  この件について、ご質問はございませんでしょうか。無いようですので、続

きまして、（７）11～12月教育委員会行事予定について、事務局の説明をお願いします。 

江守部長   ～資料12ページを説明～ 

甲斐教育長  この件について、ご質問はございませんでしょうか。無いようですので、続

きまして、（８）その他で何かありますでしょうか。無いようです。それでは次回の定例会

ですが、11月26日（金）13時30分からでお願いします。「報告事項」が終わりました。それ

ではその他で何かありますでしょうか。 

玉川委員   先日の学校訪問で感じたことをいくつかお伝えしたいと思います。ICT教育が

非常に進んでおり、子どもたちも先生方もしっかり使いこなしている印象を受けました。

ただ、ICTの使用に慣れない子どもたちもいるのではないかと思いまして、そのような子ど

もが取り残されてしまわないか心配になりました。特に最初に使い方がわからないまま取

り残されると、子どもが苦手意識を持ってしまうと思いますので、しっかりケアをお願い

したいと思います。 

また、机のサイズが小さいと感じました。今までの形式の学習とは異なり、机の上にタ

ブレットなど多くのものを置く必要がありますので、大きい机を用意して子どもたちに与

えられるとよいと思います。同時に先生方の机も使いやすいように、もう少し大きくした

り、横にサブデスクを置いて収納をしやすくしたり、というように環境を整えていけると

よいと思います。 

岡田課長   子どもの机・椅子ですが、これまでは天板が痛んできたら天板を取り替える
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という対応をしており、抜本的に入れ替えるということはあまりしてきておりません。し

かし、現場でもいろいろと支障が出てきておりますので、来年度以降、計画的に入れ替え

を検討していきたいと考えているところであります。 

玉川委員    ぜひ早めに検討していただきたい。特に特別支援学級については人数も限

られますし、工作等にも非常に有用なので早めの入れ替えを検討していただきたいと思い

ます。 

甲斐教育長   他にありませんか。 

坂井委員    来年の２月の県立高校入試について、時期がかなり早まりましたが中学校

では昨年と比べて対応を変えたというようなことがありましたら教えていただきたい。 

常廣審議監   かなり入試の時期が早まっているということで、現場の方も対応を早めに

しながら進路指導や面談などを丁寧に行なっている最中です。入試が早まった分、終わっ

た後の対応をどうするかという点につきましても、これから両中学校で情報を共有しなが

ら良い方法を模索している状況でございます。 

玉川委員    高校が決まった後の時間で、公共交通機関の使い方について学ぶ時間を取

っていただきたい。高校１年生になったばかりで電車通学に慣れていない時期は、なかな

か電車の中で適切な行動がとれない子を見かけます。 

甲斐教育長   他にありませんか。 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして10月の教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和３年10月28日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


